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平成26年度 学校関係者評価結果について

春暖の候，ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また，平素より本校の諸教育活動

にご理解とご支援を賜り，感謝申し上げます。

さて，本校の学校関係者評価委員(学校評議員)に別紙｢学校評価自己評価アンケート結果(12

月)｣を基に，本校の学校教育について下記のとおり評価していただきましたので，お知らせし

ます。

なお，保護者の皆様におかれましては，学校評価アンケートへのご協力ありがとうございま

した。

※ Ａ：｢十分達成｣，Ｂ：｢概ね達成｣，Ｃ:｢要努力｣で評価

№ 評 価 項 目 評価 学校関係者評価委員の意見

１ 学校生活(職員の同僚性) Ａ 生徒・職員・保護者共に高い評価をしている。

２ 分かる授業(授業改善) Ｃ もっと｢分かりたい｣という意欲を持たせてほしい。

３ あいさつ Ｂ 保護者の評価が低い。

４ 身だしなみ Ａ 生徒・職員・保護者共に高い評価をしている。

５ 係，当番活動(手伝い) Ｂ 家庭での清掃や手伝いの評価が低い。

６ 進路指導 Ｂ 進路について家庭での会話を増やしたい。



７ 行事への積極性(行事の工夫) Ａ 生徒・職員・保護者共に高い評価をしている。

８ 思いやり(道德教育) Ａ 生徒・職員・保護者共に高い評価をしている。

９ 環境美化 Ｂ 生徒の評価が低い。清掃活動を充実してほしい。

10 教育相談 Ａ 生徒・職員・保護者共に高い評価をしている。

11 生徒理解 Ｂ なお一層，生徒理解に努めてほしい。

12 適切な評価 Ａ 生徒・職員・保護者共に高い評価をしている。

13 いじめ(いじめ防止) Ｃ いじめの未然防止を徹底してほしい。

14 校則やマナー(生徒指導) Ａ 生徒・職員・保護者共に高い評価をしている。

15 早寝・早起き(生活習慣) Ｃ 生活習慣の改善のため，家庭との連携が必要。

16 朝食の摂取(給食指導) Ｂ 保護者の食育への意識を高める工夫をしてほしい。

17 家庭学習(授業と連動した宿題) Ｃ 生徒・職員・保護者共に評価が低く，大きな課題。

18 朝の読書(読書習慣) Ｂ 朝の読書は評価が高いが，家庭読書が課題である。

19 ｢あしあと｣の活用 Ｃ 生活習慣や家庭学習を改善するための活用を工夫。

20 開かれた学校 Ａ 生徒・職員・保護者共に高い評価をしている。

＜学校運営全般＞

① 優勝旗３本を勝ち取るなど，学校の気運が高まり，学校生活は全体的に落ち着きつつあ

る。

② 授業改善による学力の底上げと基本的な生活習慣（「早寝・早起き・朝ご飯｣）や家庭学

習を改善するため，「家～なれ～」運動の取組など，なお一層，地域や保護者との連携が必

要である。



評　　価　　項　　目 評価 % 評　　価　　項　　目 評価 % 評　　価　　項　　目 評価 %

1
あなたは，学校へ行くのは楽し
いですか 3.2 83%

同僚性があり、仕事が楽しい
（やりがいがある）と思います
か

3.2 95%
子どもは、学校へ行くのが楽し
いと言っていますか 3.4 91%

2
あなたは、授業が楽しく分かり
やすいですか 2.9 73%

授業が楽しく分かりやくなるよ
うに、授業改善に努めています
か

3.5 100%
子どもは、授業が楽しく分かり
やすいといっていますか 2.8 73%

3
あなたは、自ら進んであいさつ
をしていますか 3.0 71%

生徒が、自ら進んであいさつが
できるよう指導していますか 3.5 100%

子どもは、自ら進んであいさつ
をしていますか 2.8 67%

4
あなたは、頭髪や服装等の身だ
しなみはきちんとできています
か

3.5 91%
生徒の、頭髪や服装等の身だし
なみがきちんとできるよう指導
をしていますか

3.5 95%
子どもは、頭髪や服装等の身だ
しなみはきちんとできています
か

3.4 88%

5
あなたは、清掃や係などの当番
活動を責任をもってやっていま
すか

3.3 85%
生徒が、清掃や係などの当番活
動を責任をもってできるよう指
導をしていますか

3.6 95%
子どもは、家庭での清掃や手伝
いを責任をもってやっています
か

2.8 64%

6
あなたは、進路についてはっき
りとした目標を持っていますか 3.0 73%

生徒が、進路についてはっきり
とした目標を持てるよう指導を
していますか

3.4 95%
子どもは、進路についてはっき
りとした目標を持っていますか 2.9 65%

7
あなたは、学校行事や生徒会行
事には楽しく積極的に参加して
いますか

3.1 76%
生徒が、学校行事や生徒会行事
に積極的に参加できるよう工夫
していますか

3.7 95%
子どもは、学校行事や生徒会行
事には楽しいと言っていますか 3.2 87%

8
あなたは、一人一人の個性を尊
重し、思いやりを持って人と接
していますか

3.1 83%
生徒が、一人一人の個性を尊重
し、思いやりを持てるよう指導
をしていますか

3.6 100%
こどもは、一人一人の個性を尊
重し、思いやりを持って人と接
していますか

3.2 88%

9
あなたは、学校の環境美化・学
習環境は整っていると思います
か

3.0 74%
学校の環境美化・学習環境を整
えるように努めていますか 3.7 100%

学校の環境美化・学習環境は
整っていると思いますか 3.2 90%

10
先生は、学習や生活について親
身になって相談にのってくれま
すか

3.0 74%
学習や生活について親身になっ
て生徒の相談にのっていますか 3.5 95%

先生は、学習や生活について親
身になって相談にのってくれま
すか

3.4 95%

11
先生は、自分のことをよく分
かってくれていると思いますか 2.8 69%

教育相談等により、生徒理解に
努めていますか 3.3 95%

先生は、子どものことをよく分
かってくれていると思います
か。

3.3 92%

12
先生は、あなたの能力や努力を
適切に評価していると思います
か

2.9 76%
生徒の能力や努力を適切に評価
してますか 3.4 95%

先生は、子どもの能力や努力を
適切に評価していると思います
か

3.4 95%

13
あなたは、いじめにあったり、
いじめたことがありますか 1.8 27%

いじめの未然防止に向けた指導
を行っていますか 3.5 100%

子どもは、いじめにあったこと
がありますか 1.8 23%

14
あなたは、校内や校外で校則や
マナーを守った生活（行動）が
できていますか

3.2 88%
生徒が、校則やマナーを守った
生活（行動）ができるよう指導
をしていますか

3.6 100%
子どもは、校内や校外で校則や
マナーを守った生活（行動）が
できていますか

3.2 85%

15
あなたは、早寝（11時前）・
早起き（7時前）をしています
か

2.9 66%
基本的な生活習慣の確立につい
て指導していますか 3.3 95%

子どもは、早寝（11時前）・
早起き（7時前）をしています
か

3.0 73%

16
あなたは、毎日、バランスのよ
い朝食を食べていますか 3.0 74%

給食や食育について、適切に指
導していますか 3.2 90%

子どもは、毎日、バランスのよ
い朝食を食べていますか 3.1 80%

17
あなたは、毎日、1時間以上、
家庭学習（塾の時間も含む）を
していますか

2.6 54%
家庭学習の習慣化のため、授業
と連動した宿題を実施していま
すか

2.9 75%
子どもは、毎日、1時間以上、
家庭学習（塾の時間も含む）を
していますか

2.5 50%

18
あなたは、朝の読書の時間にき
ちんと取り組んでいますか 3.0 74%

朝の読書活動がスムーズにいく
よう適切に指導していますか 3.4 95%

子どもは、家庭で読書をする習
慣が身についていますか 2.4 42%

19
あなたは、「あしあと」を計画
的に活用していますか 2.6 55%

「あしあと」を計画的に取り組
んでいますか 2.8 76%

あなたは、「あしあと」をよく
ご覧になっていますか 2.1 32%

20
先生方は、あなた達の意見や要
望を聞いてくれますか 3.0 73%

学校は、生徒・保護者・地域住
民の声を学校運営に反映してい
ますか

3.3 100%
学校は、子どもや保護者・地域
住民の意見や要望を聞いてくれ
ますか

3.0 83%

平成２６年度　東江中学校　学校評価自己評価結果

※評価の蘭の数字は，４段階評価を示し，％の蘭の数字は「４」と「３」(肯定的な評価)を合わせた割合を示す。

職　　　員 保　護　者生　　　徒
№

①　№１は，生徒・職員・保護者ともに評価が高いので，概ね「学校は楽しい」と捉えている。
②　№２から，職員は授業改善に努めているものの，生徒・保護者は「授業が分かりやすく，楽しい」とは，捉えていないこと
　が伺える。生徒の学習意欲の向上と授業改善に一層努めなければならない。
③　№13から，「いじめにあったり，いじめたことがある」と認識している生徒・保護者が20％以上いるのは，喫緊の課題で
　ある。定期的に「いじめ防止アンケート」を実施したり，生徒理解に努めるなど，いじめの未然防止を心がけたい。
④　№17と19は，生徒・職員・保護者ともに評価が低い。家庭学習の充実と「あしあと」の活用に課題がある。
⑤　№５と18は，生徒と保護者の評価に開きがあり，学校では「清掃活動や当番活動」及び「朝の読書」に取り組んでいるが，
　家庭では「掃除や手伝い」及び「読書」に取り組めていない状況が伺える。
⑥　№４と14は，生徒・保護者ともに評価が高く，概ね「身だしなみを正し，校則やマナーを守っている」と捉えている。
⑦　№10と11の生徒の評価がやや低いので，日頃から「聴き合い」や「ケアリング」を丁寧に行い，生徒と向き合う時間を確
　保するなどして，生徒理解に努めたい。

＜調査結果の概要＞  　※　「評価」の欄の数値が，２．９以下のセルを網掛け(強調文字)


